

RETIFICAÇÃO – Ato nº 134/2018
RETIFICA NO ATO DE QUINQUÊNIO, ref. ao(s) servidor(es): MATHIAS LOBATO: “EE Paulo Luiz”, Masp 371181-9, Rosemary Magalhães Coimbra, EEB2F, 1º cargo, retifica no ato nº 03/18 de Quinquênio, public. em 11/07/18, onde se lê: Quinquênio Administrativo, leia-se: Quinquênio Magistério, por incorreção (na parte em que concedeu o 1º, 2º, 3º e 4º quinquênio); SÃO GERALDO DA PIEDADE: “EE do Horto Vinhático”, Masp 315210-5, Odete Fernandes de Oliveira, ASB2H, 1º cargo, retifica no ato nº 26/91 de Quinquênio, public. em 05/07/91, onde se lê: 2º qq, a/c de 02/05/90, leia-se: 2º qq, a/c de 30/04/90, por incorreção na vigência; “EE do Horto Vinhático”, Masp 315210-5, Odete Fernandes de Oliveira, ASB2H, 1º cargo, retifica no ato nº 32/95 de Quinquênio Administrativo, public. em 23/09/95, onde se lê: 3º qq., a/c de 01/05/95, leia-se: 3º qq., a/c de 29/04/95, por incorreção na vigência; VIRGOLÂNDIA: “EE Joaquim Eleto”, Masp 337283-6, Silvani Batista Medeiros, PEB1P, 2º cargo, retifica no ato nº 03/18 de Quinquênio, public. em 11/07/18, onde se lê: Quinquênio Administrativo, leia-se: Quinquênio Magistério, por incorreção;

25 1126511 - 1

GRATIFICAÇÃO DE INCENTIVO À DOCÊNCIA – Ato nº 12/2018
CONCEDE GRATIFICAÇÃO DE INCENTIVO À DOCÊNCIA, nos termos da Lei nº 8.517 de 09/01/84, Lei nº 9.831 de 04/07/89 e da Lei 9.957 de 18/10/89, ref. ao(s) servidor(es): GOVERNADOR VALADARES: “EE Dr. Antônio Ferreira Lisboa Dias”, Masp 348236-1, Maria Lúcia Gomes, PEB3G, 2º cargo, 7º a/p de 07/02/11;

QUINQUÊNIO MAGISTÉRIO – Ato nº 13/2018
CONCEDE QUINQUÊNIO MAGISTÉRIO, nos termos do art. 112 do ADCT da CE/89, ref. ao(s) servidor(es): GOVERNADOR VALADARES”, Masp 348236-1, Maria Lúcia Gomes, PEB3G, 2º cargo, 3º a/p de 29/11/11;

25 1126510 - 1

AFASTAMENTO PRELIMINAR À APOSENTADORIA – Ato nº 30/2018

AUTORIZA O AFASTAMENTO PRELIMINAR À APOSENTADORIA, nos termos do art. 36 do § 6º da CE/89, ref. ao(s) servidor(es): MANTENA: “EE Professora Zilda Pinheiro da Silva”, Masp 515970-2, Danúzia Rocha, PEB11, 2º cargo, a/p de 18/07/18, à vista do requerimento de aposentadoria, nos termos do art. 6º da Emenda à CF nº 41/03, c/c o § 5º do art. 40 da CF/88, com direito à remuneração integral, correspondente à carga horária média de 108 h/a mensais; SARDOA: “EE Geralda Pereira de Almeida”, Masp 992594-2, Iramiliza Campos Nunes Leite, PEB2P, 1º cargo, a/p de 16/07/18, à vista do requerimento de aposentadoria, nos termos do art. 40, §§ 1º e 5º inciso III, Alínea A da CF/88, com redação dada pela Emenda à CF nº 41/03, com direito à remuneração integral, correspondente à média das contribuições de remunerações, correspondente à carga horária média de 118 h/a mensais;

ALTERAÇÃO DE NOMES – Ato nº 15/2018

ALTERA O(S) NOME(S), ref. ao(s) servidor(es): AIMORÉS: “Apostentada”, Masp 259533-8, Maria Aparecida Vesterini Boasquives, PEB1N, 1º cargo, para Maria Aparecida Vesterini Boasquives Roela; “EE Américo Martins da Costa”, Masp 1127359-6, Cinthia da Silva Teixeira, PEB1A, 1º cargo, para Cinthia da Silva Teixeira Fischer; GOVERNADOR VALADARES: “EE Frei Angélico de Campora”, Masp 1407720-0, Adatza Fernandes Damascena, PEB1A, 1º cargo, para Adatza Fernandes dos Reis; SANTA RITA DO ITUÉTO: “EE Padre André Colli”, Masp 1133096-6, Adriana de Souza Moraes, PEB1A, 3º cargo, para Adriana de Souza Moraes Costa;

ANULAÇÃO – Ato nº 30/2018

ANULA NO(S) ATO(S), ref. ao(s) servidor(es): DIVINO DAS LARANJEIRAS: “EE Francisco de Souza Resende”, Masp 352969-0, Marilza Dias, PEB3P, 1º cargo, anula no ato nº 110/18 de Retificação de Férias-Prêmio Afastamento, public. em 30/06/18, por motivo de incorreção; “EE Francisco de Souza Resende”, Masp 352969-0, Marilza Dias, PEB2N, 2º cargo, anula no ato nº 110/18 de Retificação de Férias-Prêmio Afastamento, public. em 30/06/18, por incorreção; GOVERNADOR VALADARES: “Afastamento Preliminar à Aposentadoria por laudo médico”, Masp 518730-7, Ediane Gonçalves da Cruz, PEBR2A, 1º cargo, anula no ato nº 91/18 de Retificação de Afastamento Preliminar à Aposentadoria por Invalidez, public. em 30/05/18, por incorreção; “Afastamento Preliminar à Aposentadoria por Invalidez”, Masp 519853-9, Romério Ambrósio Brandão, PEB1G, 1º cargo, anula no ato nº 76/18 de Retificação de Afastamento Preliminar à Aposentadoria, public. em 12/05/18, por incorreção; “C. I. Dr. Raimundo Soares de Albergaria Filho”, Masp 894619-6, Daniela Valentim Moraes, PEB1A, 3º cargo, anula no ato nº 50/18 de Férias-Prêmio Afastamento, public. em 11/07/18, por alteração da data do afastamento; SÃO JOSÉ DA SAFIRA: “Afastada Preliminarmente à Aposentadoria no 1º cargo como PEB3I e PEB1A(D IV) no 3º cargo na EE Fernão Dias”, Masp 638165-1, Solange Batista de Oliveira Cordeiro, anula no ato nº 18/18 de Opção Remuneratória, public. em 11/07/18, na parte em que registrou a opção , por incorreção no ato;

FÉRIAS-PRÊMIO AFASTAMENTO – Ato nº 57/2018

AUTORIZA AFASTAMENTO PARA GOZO DE FÉRIAS-PRÊMIO, nos termos do § 2º do art. 3º da Resolução Conjunta SEPLAG/SEE nº 8.656 de 02/07/12, ref. ao(s) servidor(es): GOVERNADOR VALADARES: “C. I. Dr. Raimundo Soares de Albergaria Filho”, Masp 894619-6, Daniela Valentim Moraes, PEB1A, 3º cargo, concedida pelo ato s/n public. em 13/01/18, por 01 mês, ref. ao 1º qq, a/p de

01/08/18; “EE Euzébio Cabral”, Masp 565230-0, Elizeth Vial Neves, EEB2F(Diretora), 1º cargo, concedida pelo ato nº 23/10, public. em 12/06/10, por 01 mês, ref. ao 3º qq, a/p de 01/08/18; “EE João Wesley”, Masp 363894-7, Widelma Alves Valente de Souza, PEB1M, 1º cargo, concedida pelo ato s/n public. em 21/01/06, por 01 mês, ref. ao 3º qq, a/p de 10/08/18; “EE Vicente José Soares”, Masp 871479-2, Jamilda de Jesus Santos Ferreira, PEB2L, 1º cargo, concedida pelo ato s/n public. respectivamente em 15/09/04 e 23/09/09, por 02 meses, ref. ao 2º e 3º qq., a/p de 16/08/18; VIRGOLÂNDIA: “EE Capitão Paulo”, Masp 940534-1, João Rodrigues da Silva, PEB2L, 1º cargo, concedida pelo ato nº 09/05, public. em 01/03/05, por 01 mês, ref. ao 2º qq, a/p de 06/08/18;

FÉRIAS-PRÊMIO AFASTAMENTO – Ato nº 58/2018

AUTORIZA AFASTAMENTO PARA GOZO DE FÉRIAS-PRÊMIO, nos termos do Inciso II do § 1º do art. 3º da Resolução Conjunta SEPLAG/SEE nº 8.656 de 02/07/12, ref. ao(s) servidor(es): ALPERCATA: “EE Terezinha Pinto Fernandes Maia”, Masp 801350-0, Elaine de Andrade Portinho, PEB2P, 1º cargo, concedida pelo ato nº 54/17, public. em 07/10/17, por 02 meses, ref. ao 5º qq., a/p de 30/07/18; CONSELHEIRO PENA: “EE de Conselheiro Pena”, Masp 323051-3, José Costa da Silva, PEB1B, 2º cargo, concedida pelo ato s/n public. em 05/10/13, por 01 mês, ref. ao 2º qq., a/p de 30/07/18; GOVERNADOR VALADARES: “EE Julio Soares”, Masp 1051892-6, SibeLe Lorentz, PEB3E, 2º cargo, concedida pelo ato s/n public. Em 21/07/18, por 02 meses, ref. ao 2º qq., a/p de 01/08/18; “EE São José”, Masp 331088-5, Maria José de Souza, PEB3P, 1º cargo, concedida pelo ato s/n public. em 21/07/18, por 03 meses, ref. ao 6º qq., a/p de 30/07/18;

FÉRIAS-PRÊMIO AFASTAMENTO – Ato nº 59/2018

AUTORIZA AFASTAMENTO PARA GOZO DE FÉRIAS-PRÊMIO, nos termos do art. 2º da Resolução Conjunta SEPLAG nº 22/03 e da Resolução Conjunta SEPLAG/SEE nº 9.865 de 03/07/18, ref. ao(s) servidor(es): GOVERNADOR VALADARES: “S.R.E de Governador Valadares”, Masp 992803-7, Maria Solange Brasileiro Alves Guimaraães, ANE2D, 1º cargo, concedida pelo ato s/n public. em 21/02/15, por 01 mês, ref. ao 4º qq, a/p de 14/08/18;

FÉRIAS-PRÊMIO CONCESSÃO – Ato nº 48/2018

CONCEDE TRÊS MESES DE FÉRIA-PRÊMIO, nos termos do § 4º do art. 31 da CE/89, ref. ao(s) servidor(es): GOVERNADOR VALADARES: “S.R.E de Governador Valadares”, Masp 1329600-9, Cinthia Soares Ambrósio, ANE2B, 1º cargo, a/p de 22/04/18, ref. ao 1º qq; MANTENA: “EE Professora Zilda Pinheiro da Silva”, Masp 222257-8, Maria Gomes Ruberto, PEB2P, 3º cargo, a/p de 06/12/11, ref. ao 5º qq; SÃO FELIX DE MINAS: “EE Frei Jorge”, Masp 992321-0, Rivane de Paula Silva, EEB1B, 3º cargo, a/p de 29/01/18, ref. ao 1º qq; SÃO GERALDO DA PIEDADE: “EE do Horto Vinhático”, Masp 315210-5, Odete Fernandes de Oliveira, ASB2H, 1º cargo, a/p de 25/04/10, ref. ao 6º qq;

AFASTAMENTO POR MOTIVO DE CASAMENTO – Ato nº 08/2018

REGISTRA AFASTAMENTO POR MOTIVO DE CASAMENTO, nos termos da Alínea A do art. 201 da Lei nº 869 de 05/07/52 e art. 19 da Instrução Normativa/SEPLAG/SCAP nº 01/12, por até 08 dias consecutivos, ref. ao(s) servidor(es): GOVERNADOR VALADARES: “EE Pedro Ribeiro Cavalcante Filho”, Masp 1343800-7, Renato Vieira Almeida, PEB1A, 2º cargo, a/p de 03/12/16; “EE Professora Josefina Carmélia Reis”, Masp 444443-6, Rogéria de Oliveira, PEB1A, 4º cargo, a/p de 05/07/18; SANTA RITA DO ITUÉTO: “EE Padre André Colli”, Masp 1133096-6, Adriana de Souza Moraes, PEB1A, 3º cargo, a/p de 30/05/18; SÃO GERALDO DA PIEDADE: “EE Sebastião Gualberto”, Masp 1148035-7, Francismayre Juliana de Oliveira, PEB1A, 3º cargo, a/p de 09/07/18;

AFASTAMENTO POR MOTIVO DE LUTO – Ato nº 17/2018

REGISTRA AFASTAMENTO POR MOTIVO DE LUTO, nos termos da Alínea B do art. 201 da Lei nº 869 de 05/07/52 e art. 19 da Instrução Normativa/SEPLAG/SCAP nº 01/12, por até 08 dias consecutivos, ref. ao(s) servidor(es): GOVERNADOR VALADARES: “S.R.E. de Governador Valadares”, Masp 1325605-2, Renen Viviane Boechat Asseruy, TDE1B, 1º cargo, a/p de 09/07/18;

LICENÇA À GESTANTE – Ato nº 17/2018

CONCEDE LICENÇA A GESTANTE, nos termos do Inciso XVIII do art. 7º da CR/88 por 120 dias, com prorrogação por mais 60 dias, conforme Lei nº 18879 de 27/05/10, ref. a(s) servidor(a)s: GALILEIA: “EE Levindo Valadares da Fonseca”, Masp 1200057-6, Rafaela Mariana de Oliveira, PEB1A, 3º cargo, a/p de 23/04/18; GOVERNADOR VALADARES: “EE Prefeito Joaquim Pedro Nascimento”, Masp 1092705-1, Lucilane Pereira Viana, PEB1A, 3º cargo, a/p de 09/07/18; “EE Professora Theolinda de Souza Carmo”, Masp 1166826-6, Kelly Rafaela Alves Carvalho, PEB1A, 3º cargo, a/p de 05/07/18; SÃO GERALDO DA PIEDADE: “EE Sebastião Gualberto”, Masp 1148035-7, Francismayre Juliana de Oliveira, PEB1A, 3º cargo, a/p de 12/01/18; “EE Sebastião Gualberto”, Masp 1204654-6, Edinéia Rodrigues de Moura, PEB1A, 2º cargo, a/p de 23/04/18;

LICENÇA À GESTANTE – Ato nº 18/2018

CONCEDE 31 DIAS DE LICENÇA À GESTANTE, nos termos do Inciso XVIII do art. 7º da CF/88 e Resolução SERHA de 16/10/92, ref. à(s) servidor(a)s: NOVA BELÉM: “EE Professora Dioguina Augusta Santana”, Masp 1325612-8, Moniele Perino dos Santos, PEB1A, 2º cargo, a/p de 20/06/18, data da posse e exercício;

DIÁRIO DO EXECUTIVO

LICENÇA PATERNIDADE – Ato nº 05/2018

CONCEDE LICENÇA PATERNIDADE, nos termos do Inciso XIX do art. 7º, c/c o § 3º do art. 39 da CR/88 e § 1º do art. 10 do ADCT da CR/88 e art. 19 da Instrução Normativa/SEPLAG/SCAP nº 01/12, por 05 dias consecutivos, ref. ao(s) servidor(es): GOVERNADOR VALADARES: “EE Dr. Antônio Ferreira Lisboa Dias”, Masp 1128384-3, Wellington Ferreira dos Santos, PEB2D, 1º cargo, a/p de 16/06/18; “EE Quintino Bocaliúva”, Masp 1364961-1, Emerson Vagner Teodoro, PEBD1A, 1º cargo, a/p de 25/06/18;

LOTAÇÃO – Ato nº 26/2018

LOTA, nos termos do Inciso I do art. 75 do Inciso I da Lei nº 7.109 de 13/10/77, o(s) ref. servidor(es): GALILEIA: Na: “EE Levindo Valadares da Fonseca”, Masp 1311413-7, Luciana da Silva Oliveira, EEB1A, 3º cargo, a/p de 01/02/18;

LOTAÇÃO – Ato nº 27/2018

LOTA, nos termos do art. 4º do Decreto nº 16.409 de 14/07/74, o(s) ref. servidor(es): GOVERNADOR VALADARES: Na: “EE Professor Paulo Freire”, Masp 1093946-0, Simone Andrade Mendonça Silva, ATB1A, 3º cargo, a/p de 26/02/18; RESPLENDOR: Na: “EE Comendador Nascimento Nunes Leaf”, Masp 379185-2, Rosalina Maria Lopes Ramos, ATB5H, 1º cargo, a/p de 04/07/18; SÃO GERALDO DA PIEDADE: “EE Sebastião Gualberto”, Masp 1118333-2, Cristina Correa de Sá Gonçalves, ATB1A, 3º cargo, a/p de 23/12/14, para regularização de vida funcional;

LOTAÇÃO – Ato nº 28/2018

LOTA, nos termos do Inciso I do art. 75 da Lei nº 7.109 de 13/10/77, o(s) ref. servidor(es): CENTRAL DE MINAS: Na: “EE Presidente Tancredo Neves”, Masp 1202634-0, Romerito Ribeiro de Abreu, PEB1A, 4º cargo, a/p de 08/06/18; COROACI: Na: “EE Professora Elge Renan Braga”, Masp 1138610-9, Jacqueline Nunes dos Santos, PEB1A, 4º cargo, a/p de 12/06/18; DIVINO DAS LARANJEIRAS: Na: “EE Central de Santa Helena”, Masp 1305853-2, Cláudia Macedo Carlos, PEB1A, 3º cargo, a/p de 01/06/17, Regente de Aulas de Língua Portuguesa – CH 16 a/s; GALILEIA: Na: “EE Levindo Valadares da Fonseca”, Masp 1057115-6, Márcio Serafim da Silva, PEB1A, 3º cargo, a/p de 14/05/18; Na: “EE Levindo Valadares da Fonseca”, Masp 1081874-8, Eduardo de Souza Cassim, PEB1A, 3º cargo, a/p de 25/04/18; Na: “EE Levindo Valadares da Fonseca”, Masp 1121918-5, Letícia Alves Fernandes Carvalho, PEB1A, 3º cargo, a/p de 23/04/18; Na: “EE Levindo Valadares da Fonseca”, Masp 1239284-1, Jordânia Aguiar Pereira, PEB1A, 3º cargo, a/p de 25/04/18; Na: “EE Levindo Valadares da Fonseca”, Masp 1359335-5, Maria de Fátima Lopes Souza, PEB1A, 2º cargo, a/p de 25/04/18; Na: “EE Levindo Valadares da Fonseca”, Masp 860103-1, Mônica Cristina e Silva Guerra, PEB1A, 4º cargo, a/p de 23/04/18; Na: “EE Levindo Valadares da Fonseca”, Masp 942359-1, Elenice Aparecida Martins Nacif, PEB1A, 4º cargo, a/p de 25/04/18; Na: “EE Levindo Valadares da Fonseca”, Masp 1200057-6, Rafaela Mariana de Oliveira, PEB1A, 3º cargo, a/p de 23/04/18; GOVERNADOR VALADARES: Na: “EE Dona Adelaide Malzone Hugo”, Masp 1445092-8, Mônica Pires de Farias, PEB1A, 1º cargo, a/p de 01/02/18; Na: “EE Dr. Antônio Ferreira Lisboa Dias”, Masp 1406557-7, Elaine Rafaela Neves de Freitas, PEB1A, 2º cargo, a/p de 06/04/17; Na: “EE Dr. Antônio Ferreira Lisboa Dias”, Masp 1443559-8, Tatiana Cupertino Nascimento, PEB1A, 1º cargo, a/p de 06/04/17; Na: “EE Professor Paulo Freire”, Masp 1173764-0, Valéria Pereira França, PEBB, 3º cargo, a/p de 01/02/18; “EE Professor Paulo Freire”, Masp 1181331-8, Luciane Máximo Oliveira Dias, PEB1A, 3º cargo, a/p de 01/02/18; Na: “EE Professor Paulo Freire”, Masp 1203255-3, Aline Geovane de Oliveira, PEB1A, 2º cargo, a/p de 01/02/18; Na: “EE Professor Paulo Freire”, Masp 1463936-3, Célia Cristina Gomes de Freitas, PEB1A, 1º cargo, a/p de 23/04/18; ITABIRINHA: Na: “EE João Amâncio Sobrinho”, Masp 835946-5, Agnêmia Faria Moreira, PEB1A, 4º cargo, a/p de 24/04/18; ITUÉTA: Na: “EE Américo Vespúcio”, Masp 1301229-9, Arley Correa Coelho da Rocha, PEB1A, 2º cargo, a/p de 11/06/18; MANTENA: Na: “EE Professora Zilda Pinheiro da Silva”, Masp 1411275-9, Simone Soares de Souza, PEB1A, 2º cargo, a/p de 11/06/18; NAQUE: Na: “EE Dom Hermínio Malzone Hugo”, Masp 1236073-1, Wagner Santiago de Carvalho, PEB1A, 4º cargo, a/p de 08/06/18, lotar nesta Escola conforme nomeação no MG 12/05/18; NOVA MODICA: Na: “EE Dr. Alair Alves Costa”, Masp 378119-2, Ana Maria de Sousa Miranda, PEB1A, 3º cargo, a/p de 08/06/18, por nomeação em 12/05/18, posse em 07/06/18 e exercício em 08/06/18; RESPLENDOR: Na: “EE Comendador Nascimento Nunes Leaf”, Masp 803329-2, Gleisson Vilela de Souza, PEB1A, 4º cargo, a/p de 18/05/18, por nomeação no MG em 29/03/18, posse e exercício em 18/05/18; SÃO GERALDO DA PIEDADE: Na: “EE Sebastião Gualberto”, Masp 1148035-7, Francismayre Juliana de Oliveira, PEB1A, 3º cargo, a/p de 23/04/18; Na: “EE Sebastião Gualberto”, Masp 964738-9, Laudicéia de Almeida Marçal, PEB1A, 4º cargo, a/p de 24/04/18; SOBRALIA: Na: “EE José Severino”, Masp 1259774-6, Maurício Gomes Torres, PEB1A, 4º cargo, a/p de 26/04/18; VIRGOLÂNDIA: Na: “EE Capitão Paulo”, Masp 340344-1, Nádia Almeida Silva Braga, PEB1A, 3º cargo, a/p de 08/06/18;

REDUÇÃO DE JORNADA DE TRABALHO – Ato nº 04/2018
CONCEDE REDUÇÃO DE CARGA HORÁRIA DE TRABALHO, nos termos do art. 1º da Lei nº 9.401 de 18/12/86 e do Decreto nº 27.471/87, ref. ao(s) servidor(es): GOVERNADOR VALADARES: “EE Professor Nelson de Sena”, Masp 948339-7, Paulo César de Brito, ATB3F, 1º cargo, redução de jornada de trabalho, para vinte horas semanais, por seis meses, em prorrogação, laudo SCPMSO nº 043/18;

25 1126512 - 1

MINAS GERAIS - CADERNO 1

SRE de Januária

REMOÇÃO ATO Nº 07/2018- REMOVE, nos termos do inciso I do Artigo 70, da Lei nº 7.109 de 13/10/1977, com a nova redação dada pela Lei nº 11.050 de 19/01/1993 e Lei nº 21.693 de 26/03/2015, devendo entrar em exercício a partir de 01 de agosto de 2018, referente a servidora: MONTALVANIA, PARA: E.E. Galileu Galilei, Masp. 1249846-5, Cristiane Santana Laranjeira, EEB1A, ESPECIALISTA DA EDUCAÇÃO, Adm. 03, da E.E. de Cachoeira, Montalvânia.

27 1127313 - 1

SRE de Leopoldina

RETIFICAÇÃO – ATO Nº 07/2018.

RETIFICA NO ATO de retificação de férias prêmio concessão, referente ao servidor: Leopoldina – E.E. Professor Botelho Reis, masp. 332.945-5, Rosane Aparecida Martins Ferreira Tavares, PEBIII, admissão 1, por motivo de incorreção no MG. Ato nº 10/95 publicado em 16/12/1995. Onde se lê: Retificando o MG 27/07/95. Leia-se: Retificando o MG 27/07/95.

RETIFICAÇÃO – ATO Nº 16/2018.

RETIFICA O ATO de férias prêmio concessão, referente aos servidores: Leopoldina – E.E. Professor Botelho Reis, masp. 332.945-5, Rosane Aparecida Martins Ferreira Tavares, PEBIII, admissão 1, por motivo de incorreção na data da vigência. Ato nº 24/05 publicado em 03/08/05. Onde se lê: 3º quinquênio de exercício a partir de 12/07/05. Leia-se: 3º quinquênio de exercício a partir de 11/07/05. Ato nº 31/10 publicado em 21/09/10. Onde se lê: 4º quinquênio de exercício a partir de 11/07/10. Leia-se: 4º quinquênio de exercício a partir de 10/07/10. Ato nº 10/16 publicado em 17/05/16. Onde se lê: 5º quinquênio de exercício a partir de 10/07/15. Leia-se: 5º quinquênio de exercício a partir de 09/07/15.

REVOGAÇÃO – ATO Nº 16/2018.

REVOGA NO ATO DE Abono de Permanência na que se refere aos servidores: Além Paraíba – Servidor sem lotação em Afastamento Preliminar à Aposentadoria. Masp. 388.909-4, Jocelene Pereira, PEBIII (admissão 01). Ato nº 09/2018, publicado em 12/06/2018, por afastamento preliminar à aposentadoria, a/p de 14/07/2018; Cataguases – Servidor sem lotação em Afastamento Preliminar à Aposentadoria. Masp. 350.944-5, Rosângela Furtado Albino de Souza, PEBIII (admissão 01). Ato nº 23/2017, publicado em 16/12/2017, por afastamento preliminar à aposentadoria, a/p de 21/07/2018;

DIRETOR DA SRE LEOPOLDINA
SIDILÚCIO RIBEIRO SENRA

27 1127287 - 1

FÉRIAS-PRÊMIO/AFASTAMENTO- ATO Nº 14/2018.
AUTORIZA AFASTAMENTO PARA GOZO DE FÉRIAS-PRÊMIO, nos termos da Resolução Conjunta SEPLAG/SEE nº 9865, de 3 de julho de 2018 aos servidores: SRE Leopoldina – masp. 458.162-5, Leila Almeida Vieira, ANEIII/FGD-5, admissão 1, por 01 mês, referente ao 3º quinquênio de exercício a partir de 14/08/2018. Masp. 1.142.732-5, Marcio Floriano de Miranda Garcia, ANEIII/FGD-5, admissão 1, por 01 mês, referente ao 2º quinquênio de exercício a partir de 14/08/2018. Masp. 1.181.727-7, Marlene Barros Lacerda, TDEIII/FGD-4, admissão 1, por 01 mês, referente ao 1º quinquênio de exercício a partir de 06/08/2018. Masp. 936.870-5, Michele de Souza Carminati Furtado, TDEIII/FGD-5, admissão 1, por 01 mês, referente ao 3º quinquênio de exercício a partir de 06/08/2018.

FÉRIAS-PRÊMIO/AFASTAMENTO- ATO Nº 15/2018.

AUTORIZA AFASTAMENTO PARA GOZO DE FÉRIAS-PRÊMIO, nos termos do § 2º do art. 3º da Resolução Conjunta SEPLAG/SEE Nº 8.656, de 02/07/2012 aos servidores: Leopoldina – E.E. Emílio Ramos Pinto, masp. 244.912-2, Ana Maria Mamede da Silva, EEB1N, exercendo cargo em comissão DV, admissão 2, por 01 mês, referente ao 4º quinquênio de exercício a partir de 01/08/2018. E.E. Marco Aurélio Monteiro de Barros, masp. 955.615-0, Sueli Cunha dos Santos Muniz, PEB1N, exercendo cargo em comissão DV, admissão 1, por 01 mês, referente ao 2º quinquênio de exercício a partir de 01/08/2018. FÉRIAS-PRÊMIO/CONCESSÃO- ATO Nº 19/2018.
CONCEDE TRÊS MESES DE FÉRIAS-PRÊMIO, nos termos do § 4º do art. 31, da CE/1989, ao servidor: Cataguases – E.E. Coronel Vieira, masp: 1.323.875-3, Joselia Badaró Ferraz, PEB1A, referente ao 1º quinquênio de exercício a partir de 18/05/2018.

LOTAÇÃO – ATO Nº 13/2018.

LOTA, nos termos do inciso I, do art. 75 da Lei nº 7.109, de 13/10/1977, os servidores: Itamarati de Minas – na E.E. Isa Moraes Freitas, masp. 366.187-3, José Benjamim Carvalho Ferreira, Professor de Educação Básica – Nível I – Grau A – Biologia/Ciências, admissão 4, a contar de 03/07/18. Masp. 1.190.552-6, Ana Maria Rocha Pereira, Professor de Educação Básica – Nível I – Grau A – Educação Física, admissão 3, a contar de 02/07/18. Masp. 1.066.267-4, Marilaine Silva Fontoura, Professor de Educação Básica – Nível I – Grau A – Química, admissão 5, a contar de 08/06/18. Leopoldina – na E.E. Enêas França, masp. 1.018.249-1, Kátia Oliveira Miranda Machado, Professor de Educação Básica – Nível I – Grau A – Língua Estrangeira Moderna – Inglês, admissão 5, a contar de 23/04/18. Volta Grande – na E.E. Capitão Godoy, masp. 1.407.492-6, Priscila Policarpio Barbosa, Professor de Educação Básica – Nível I – Grau A – Língua Portuguesa, admissão 3, a contar de 25/06/18.

DIRETOR DA SRE LEOPOLDINA
SIDILÚCIO RIBEIRO SENRA

27 1127284 - 1

SRE de Montes Claros									
REMOÇÃO ATO Nº 11/2018									

REMOVE a pedido, nos termos do inciso I do Artigo 70, da Lei nº 7.109 de 13/10/1977, com a nova redação dada pela Lei nº 11.050 de 19/01/1993 e Lei 21.693 de 26/03/2015, devendo os mesmos comparecerem na SRE Montes Claros no dia 30/07/2018, para receberem o memorando a ser apresentado na escola de destino, ficando determinado o exercício nessa mesma data, sem direito a prorrogação.

MASP	ADM	NOME DO SERVIDOR	CONTEÚDO	CARGO	COD. ESCOLA ORIGEM	ESCOLA DE ORIGEM	MUNICÍPIO DE ORIGEM	C.H	MUNICÍPIO DE DESTINO
1153935-0	04	EDILAMAR VIOLETA DE ARAUJO MOTTA NASCIMENTO	ARTES	PEB1A	79952	E.E. DE PONTE DOS CIGANOS	PONTE DOS CIGANOS/ CORAÇÃO DE JESUS	06	MONTES CLAROS
1375810-7	02	TAMIRÉS PEREIRA GONCALVES	ARTES	PEB1A	79936	E.E. PRESIDENTE TANCREDO NEVES	CORAÇÃO DE JESUS	06	MONTES CLAROS
445208-2	02	ALEX SANDER NUNES SANTOS	BIOLOGIA/CIEN.	PEB1A	79936	E.E. PRESIDENTE TANCREDO NEVES	CORAÇÃO DE JESUS/ ALVAÇÃO	10	MONTES CLAROS
611384-9	04	MABEL CRISTIANE DAVID NEVES	BIOLOGIA/ CIEN.	PEB1A	82716	E.E. PROFESSORA DORA BARBOSA	SÃO JOÃO DO PARAISO	12	MONTES CLAROS
1359825-5	03	JULIANO DOS SANTOS	EDUCAÇÃO FISICA	PEB1A	80462	E.E. DE PADRE CARVALHO	PADRE CARVALHO	16	JOSENOPOLIS
1121659-5	04	MICHELE ALINE COUTO E SILVA	EDUCAÇÃO FISICA	PEB1A	79685				